

НПАО «Светогорский ЦБК» – труд во благо людей

НПАО «Светогорский ЦБК» – системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области, которое производит офисную бумагу, наиболее известную под брендами SvetoCopy и Ballet, офсетную бумагу, картон для упаковки жидких пищевых продуктов, а также особый вид целлюлозы – химико-термомеханическую массу. В 2022 году Светогорский ЦБК, который расположен в городе Светогорске Ленинградской области, отметил юбилей – 135 лет стабильной работы. За это время комбинат, который родился одновременно с городом в 1887 году, прошел большой путь от небольшого предприятия к современному и высокотехнологичному промышленному производству, каким он сегодня и является. В течение этого пути было реализовано множество передовых для времени решений, направленных на повышение производительности и качества продукции и улучшение окружающей среды.

Юбилейным 2022 год стал и для собственной медико-санитарной части НПАО «Светогорский ЦБК», которая расположена на территории комбината в Светогорске. Вот уже 20 лет подряд отзывчивый персонал оказывает сотрудникам компании широкий спектр медицинских и профилактических услуг.

В целом, 2022 год был непростым для бизнеса многих компаний: предприятиям необходимо было оперативно перестраивать свои цепочки поставок, искать новые рынки сбыта, находить взаимовыгодные форматы работы с поставщиками и партнерами, быстро адаптироваться к изменяющимся условиям рынка и предлагать актуальные продукты для своих клиентов. Непростые задачи пришлось решать и Светогорскому ЦБК. Например, весной целлюлозно-бумажная отрасль столкнулась с прекращением поставок химикатов для производства отбеливающих реагентов для целлюлозы, что не могло не повлиять на выпуск компанией белых бумаг. Однако за короткий период времени было запущено производство полубеленой офисной бумаги SvetoCopy ECO, что позволило насытить рынок новой продукцией и поспособствовало бесперебойной деятельности деловых, государственных, учебных заведений и предприятий. Благодаря запуску производства SvetoCopy ECO, линейка продукции офисных бумаг SvetoCopy расширилась и у SvetoCopy Classic и SvetoCopy Premium появилась младшая «сестра». SvetoCopy может по праву считаться одним из наиболее узнаваемых брендов отечественных продуктов среди офисных бумаг – высокое качество продукции всегда остается в приоритете НПАО «Светогорский ЦБК».

В 2022 году компании пришлось пересмотреть многие подходы и процессы, но как это часто бывает, сложности дают успешным командам возможность переосмыслить свою работу, во многом найти новые и подчас более эффективные подходы, реализовать действительно инновационные идеи и смелые решения.

Сегодня НПАО «Светогорский ЦБК» продолжает уверенно развиваться, выполнять все свои обязательства как перед партнерами и клиентами, так и перед сотрудниками, число которых насчитывает 1 700 человек. Также компания продолжает развитие программы по реализации социальных и благотворительных инициатив на территории Ленинградской области, направленных на поддержку детских и образовательных учреждений, объектов здравоохранения, культуры и спорта для местного сообщества. В своей деятельности компания продолжает следовать принципам устойчивого развития и ответственного лесопользования, а также разумного использования возобновляемых ресурсов.

В начавшемся 2023 году компания нацелена на продолжение своего развития, реализацию капитальных инвестиционных проектов, направленных на обеспечение надежности производства, дальнейшее повышение эффективности и наращивание объемов производства традиционных и новых видов продукции.